

家乡的沙颍河

小记者:王一辰 编号:162111
学校:周口六一路小学四(4)班

我的家乡是素有“小武汉”美誉的周口,这里曾因航运繁荣而著名。这里有一条河,它有一个美丽而富有诗意的名字——沙颍河。

“万家灯火火伴江浦,千帆云集似汉皋”,明朝翰林学士熊庭弼的诗句描写了沙颍河昔日的繁华。沙颍河岸边还修建了滨河公园,滨河公园有许多休闲健身小广场。傍晚的时候,许多老人在那里做健身操,动作整齐划一,一看就知道是跳操的高手。

沙颍河上还有两座新建的大桥,一座是八一大道桥,一座是大庆路斜拉桥。两座桥相距不远,各有自己的特色。一座是朴素中带着几分高贵,一座是华丽中带着几分优雅,两座桥相互辉映,显得异常和谐。到了晚上,两座桥上都有五彩缤纷的灯,在漆黑的夜晚闪烁着,非常美丽。

听大人们说,沙颍河正在扩宽河道,准备恢复通航。相信在不久的将来,家乡的沙颍河一定会恢复昔日船来船往的繁荣景象。

(辅导老师:柴亚辉)

摘草莓

小记者:姚苏恒 编号:169064
学校:旭日作文六年级

4月的一个周末,天气格外晴朗。我的心情十分激动,因为今天我第一次去摘草莓。

来到草莓园,只见到处都是大棚。进入草莓大棚的那一刻,我震惊了,满眼的红红绿绿吸引着我的视线,没过多长时间,我们就满载而归了。

摘完草莓,进入下一个活动环节。首先是诗词对对碰,我们的情绪都十分高亢,抢着回答老师的问题。可是后面的题只有初中生才会,我们只能默默地看着。最后是成语接龙,同学们想到哪个就说哪个,气氛突然高涨起来。跟着欢快的节奏,同学们的脸都笑了成了花儿。

这次实践活动十分有意义,感谢农民伯伯,让我在快乐中品尝到了酸酸甜甜的草莓。

(辅导老师:欧阳)

滨河一角

小记者:池金轩 编号:162059
学校:周口六一路小学三(3)班

早晨,我和爷爷去河堤跑步。刚到河堤,耳边就传来一阵美妙的歌声。“咦,谁在唱歌?”顺着歌声,我们来到了中州大道桥西南面滨河公园的一个亭子下。噢,原来是一群老年业余爱好者在唱歌。

他们的阵容真壮观:有六个二胡、一个板胡、四个笛子、一个小提琴、一个大提琴、两个手风琴、一个吉他、一个口琴,还有木鱼、手鼓、哑铃等多种乐器。

他们一会儿独唱,一会儿合唱,一会儿重唱。他们都是多面手,能拉、能吹、能唱,放下这个乐器,拿起那个乐器。我听得如痴如醉,大饱耳福。不知不觉两个小时过去了,“音乐会”在《社会主义好》的乐曲声中结束了。

我真羡慕这些人,我也想学这些本领,要知道,我也是一个小文艺爱好者哦!

(辅导老师:朱晓瑜)

春天像什么

小记者:张雨霏 编号:16213
学校:周口六一路小学六(7)班

春天是一个万物复苏的季节。从古至今,代代文

人都以吟诗的方式表达自己对春的喜爱——“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”、“春眠不觉晓,处处闻啼鸟”、“好雨知时节,当春乃发生”……

春天一来临,把世间万物都从冬眠中唤醒了。春天好像一位慈祥的妈妈,叫醒了她熟睡的孩子们;春天像一位画家,在全国各地留下了艳丽的色彩;春天又像一位慈祥的母亲,用温暖的双手抚摸着我们的脸颊,给我们温暖;春天像一位音乐家,指挥着鸟儿奏出只属于春天的乐章;春天像一位舞者,迈着轻盈的脚步,向我们展示着它那曼妙的舞姿;春天还像小孩子,时而欢乐,时而悲伤。

(辅导老师:赵莉)

变成一只白鸽,
飞过千山万水,
传递爱的力量,
让全世界的人们幸福安康。

我想……
我想为梦插上翅膀……

(辅导老师:查美玲)

放风筝

小记者:李涵 编号:161835
学校:周口六一路小学四(7)班

星期天上午,妈妈带着我和妹妹去体育场放风筝。

在去体育场的路上,我十分兴奋,东瞧瞧,西看看,恨不得给自己插上翅膀,马上飞到体育场。

到了体育场,妈妈给我买了一个大风筝,给妹妹买了一个一连串的小风筝。我刚一开始不知道怎么放,妈妈对我说:“用一只手拿着风筝底部的布条,另一只手拽紧线跑起来,一松手,风筝就飞起来了。”我试了试,结果风筝真的飞起来了。我一边跑一边欢呼雀跃着,一不小心,风筝落了下来,我又放起来,可又落到了树上。有一次,我和妹妹的风筝线还缠在了一起,妈妈把妹妹的线咬断,又买了一根线。我的心情十分烦躁,我说:“不放了!”妈妈笑着对我说:“干什么事情都要有耐心,不能半途而废。”我又放了起来,这一次放得很顺利,我对妈妈说:“我会放风筝了,我会放风筝了!”我和妈妈都笑了。

一上午的时光很快就过去了,这个星期天我过得很快乐!

我家的“不倒翁”

小记者:魏鸣锐 编号:161038
学校:周口闫庄小学二(5)班

我家有一个“不倒翁”,它非常好玩。

首先,我向大家介绍一下“不倒翁”的做法:先在鸡蛋上捣一个小洞,把蛋清和蛋黄倒出来,往蛋壳里面装些沙子,然后把小洞粘上,在蛋壳上画上眼睛和嘴巴,再用红卡纸剪一顶红帽子,漂亮的“不倒翁”就做好了。

我轻轻一按,刚松开,它就能立起来,还笑嘻嘻地看着我呢。怎么样?我的“不倒翁”好不好玩?

(辅导老师:闫锦)

劳动节里话劳动

小记者:许议文 编号:162067
学校:周口六一路小学三(3)班

今天是五一劳动节,为了纪念这个节日,我准备学洗衣服。

吃过早饭,我开始行动了。我首先把适量皂粉放进脸盆中,再加入半盆水,把皂粉搅匀,然后把自己的上衣放入盆中,浸泡十分钟后,我先把领口和袖口洗干净,再把整件衣服揉搓了一遍,最后又用清水冲洗了两遍,终于洗干净了,累得我满头大汗。爸爸帮我把衣服拧干挂在绳上。

这是我在家人的指导下第一次洗衣服,从这次劳动中,我体会到了大人们的辛苦。今后,在学习之余,我会帮家人多干些力所能及的家务活,减轻大人们的负担。

(辅导老师:朱晓瑜)

学校的皂角树

小记者:理想 编号:161427
学校:周口作坊小学四(3)班

我们学校有一棵高大的皂角树,皂角树比我们的教学楼还高,它像一位老人安静地守在操场旁。

夏天,太阳把大地晒得发烫,皂角树像一把大伞,把阳光挡在外面,我们可以在皂角树下面尽情地玩耍。冬天,皂角树又给我们遮挡寒风,让我们在教室里好好学习。

我们一定要好好保护这棵皂角树。

二十年后的家乡

小记者:王健霖 编号:169023
学校:周口六一路小学三(4)班

我发明了一个月光宝盒,用它可以回到二十年后的家乡。

回到家乡,我先来到学校。一到学校,我看到校园里的卫生比以前好了很多倍呢!校园里种满了花草树木,教学楼变成了一栋高楼大厦。在学校的花园里,我看见二十年前的语文老师正在种花呢!

我又来到原来的小吃街,那里的路已经变成了一条又长又宽的马路,路旁长了一排高大的树,像草原的哨兵一样。

我还来到了五一广场,原来的广场一片混乱,现在有许多花草树木和许多环保机器人。

最后,我回到了我原来的小区。原来的楼房变成了一栋摩天大楼,前面有一条小溪,溪水清澈见底,可以看见水里流动的沙石。

这就是二十年后的家乡,美丽而又干净的城市。

(辅导老师:王丽)

我想……

小记者:岳思涵 编号:162131
学校:周口六一路小学五(1)班

我想……

变成一颗种子,
深埋在土壤里,
汲取大地的力量,
感受破土而出的坚韧,
完成破茧为蝶的转变。

我想……

变成一棵白杨,
生长在戈壁滩上,
迎风傲雪,
茁壮成长。

我想……

变成一只骆驼,
积蓄能量,
迎战炎炎烈日,
征服神秘的沙漠。

我想……